

Caractéristiques:

Couleur fleur: Bicolore, Blanc, Violet

Couleur feuillage: vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Mai - Juillet Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 9 au m²





MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

Mélitte à feuilles de mélisse - Mélisse sauvage

-> Accéder à la fiche de MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

Famille: LAMIACEAE

Description de MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® est une plante vivace herbacée de culture très facile dans des jardins arborés ou des massifs de vivaces mixtes qui lui apporteront un sol constamment frais. Son feuillage vert, à la douce odeur de miel et aux nervures saillantes est d'un bel attrait, tout comme ses fleurs bicolores blanches et violettes.

Entretien de MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

Pas d'entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ®

sol frais.

PARTICULARITÉ

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® supporte les sols calcaires.

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® est odorante .

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

MELITTIS melissophyllum 'Royal Velvet Distinction ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com